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PC-Einstellungen (© PC und Gerate

Systemsteuerung PC und Gerate Sperrbildschirm
Anpassen Konten Bildschirm
PC-Info OneDrive Bluetooth
Hilfe Suche und Apps Gerate
Datenschutz Maus und Touchpad
Netzwerk Eingabe
Zeit und Sprache Ecken und Rander

Erleichterte Bedienung Netzschalter und Energiesparen

il |‘ ) ] .
Update/Wiederherstellung Automatische Wiedergabe
FRITZ!Box Fon 100 Bildschirm

Speicherplatz
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Ein/Aus Tastatur PC-Info

PC-Einstellungen andern
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erbinden
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& Chromecast App

B

EI "Chromecast5001" gefunden

Verbindung zu "Chromecast5001" wird hergestellt.

* $ $ . A3/

& Chromecast App

B

IE Einstellungen far "Chromecast5001"
aktualisieren

WLAN: [LALP-WLAN 7] (LAktualisieren )

Passwort: eeeeesscsscee Passwort abrufen

[E] Passwort anzeigen

Chromecast-Name: Chromecast5001

I Zeitzone: [ Mitteleuropéische Sommerz... v]
Uhrzeitformat: [ 24 Stunden -
Sprache: [Deutsch .]

Nutzungsdaten und Absturzberichte zu Chromecast an Google senden

Hilfe l [ Abbrechen ] [ Weiter
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Chromecast

Mittels "Bildschirm {ibertragen” kGnnen Sie die Anzeige lhres
Telefons oder Tablets auf lhren Fernseher (ibertragen.

Lesen Sie fiir optimale Ergebnisse die Tipps zur Optimierung
Ihrer WLAN-Verbindung.

Bildschirm/Audio streamen
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Lokale Version:14720000 for E2Cast2.0 - (Androld EZCast 1,9,04,405 E2Catt 1.9.0¢ WinPhone 14,0152+ Windows EZCast 1.9.0+, Mac E2Cast 1.9.0+)
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ﬂEZMirror o
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¢ E2Mieror Bikdschirmaufsung latdurch Smartphone/Tablet evtzchieden
# Bitte verwenden Sia den EZMirror flf Netflk Googe viieo Und B8C-Inhalie
¢ I EZMirror connection falls above twice, pleass restart your smartphone or check Il your smartphone supparts miracast.
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